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e-CIRCULAR TO MEMBERS 

CHARTERED TAX INSTITUTE OF MALAYSIA (225750-T) 

e-CTIM TECH-DT 23/2015       2 March 2015  

TO ALL MEMBERS 

 

TECHNICAL 
 

Direct Taxation 

LHDNM MEDIA RELEASE: e-FILING FOR YEAR OF ASSESSMENT 2014 

The Lembaga Hasil Dalam Negeri Malaysia (LHDNM) announced that the submission of Income 
Tax Return Forms (ITRF) for forms E, BE, B, BT, P, M and MT for the year of assessment (YA) 
2014 via e-filing will commence on 1 March 2015. This e-filing service is available at ezHasil or via 
LHDNM portal and the service is free of charge. 

The following are the deadlines for ITRF submission for Forms E, BE, B, BT, P, M and MT 
manually (Paper Form): 

Form Explanation Deadline for manual submission of ITRF 
and payment  of income tax for YA 2014 

E Employer 31 March 2015 

BE Resident  individual who does not 
carry on business 

30 April 2015 

B Resident individual who carries on a 
business 

 

30 June 2015 

  P Partnership 

BT Resident individual (Knowledge 
Worker / Expert Worker) 

 

30 April 2015 (for those who do not 
carry on any business) 

 

30 June 2015 (for those who carry on 
business) 

M Non-resident individual 

MT Non-resident  individual (Knowledge 
worker) 

Taxpayers can refer the following link for further inquiries before submitting their ITRF via e-Filing: 
http://www.hasil.gov.my/pdf/pdfam/ProgramMemfailkanBNCP_2015_1.pdf 

Please visit www.hasil.gov.my for further inquiries or contact 1-800-88-5436. 

Members may view the Media Release at the websites of the Institute and the LHDNM. 

Note: 

The LHDNM has clarified that e-Filing for Forms TP, TF and TJ is currently not available. You may 
refer to the LHDNM’s filing programme for ITRFs in the year 2015 for the ITRF submission 
deadlines for Forms TP, TF and TJ for YA 2014. 

 
Disclaimer  
 
This document is meant for the members of the Chartered Tax Institute of Malaysia (CTIM) only.  CTIM has taken all reasonable care in 
the preparation and compilation of the information contained in this E-CTIM. CTIM herein expressly disclaims all and any liability or 
responsibility to any person(s) for any errors or omissions in reliance whether wholly or partially, upon the whole or any part of this E-
CTIM.  
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